

要小心网络诈骗新方式。



区域新闻

奇怪

低价冲钻 一个星期“掉钻”

常州人小刘喜欢给QQ冲蓝钻和绿钻,用来打游戏和听歌。今年1月初,他发现自己QQ页面上的蓝钻、绿钻都黑了,也就是俗称的“掉钻”。包月冲钻不满一周,怎么就“掉钻”了?原来,QQ冲钻的价钱是有差异的:在腾讯官网上,蓝钻包月价是10块,而小刘是在网上找了个冲钻商,冲钻包月价只要2块4。

与小刘同样遭遇的常州一大学生小李,去年11月,他想开通QQ红钻服务,无意中在“华久卡盟”网看到只需要30元就可以开通全年的服务,于是他就按照“华久卡盟”网站的操作流程进行了充值。可是,一个礼拜后他的红钻服务就被终止了。打电话向腾讯客服投诉,才知道自己买的是一种叫做“黑卡”的非法业务,不仅得不到官方认可,而且钱也打了水漂。

常州警方破获一起公安部督办网络诈骗案,涉案金额达4000多万 QQ冲钻陷阱骗了近百万用户

对于不少QQ用户来说,黄钻、红钻、蓝钻,都不陌生,付费冲钻,就能获得增值类服务。一伙不法之徒打起了冲钻的主意。他们利用非法卡盟网站,大肆骗钱,近百万QQ用户花钱冲钻,没几天就“掉钻”了,而腾讯公司也遭受3000余万元的损失。近日,常州警方一举摧毁“卡乐购”平台以及平台下设立的“华久卡盟”、“傲视卡盟”等多个非法卡盟网站,成功破获了这一公安部督办的新型网络诈骗案件。

通讯员 常荆轩 现代快报记者 葛小林

利用手机卡“钻空子”,骗了近百万用户

腾讯公司安全管理部有关负责人告诉记者,从去年2、3月份开始,腾讯公司连接到QQ用户的有关冲钻的投诉,这才发现,是一伙“爆卡人”诈骗了近百万QQ用户,而腾讯公司也遭受直接经济损失3000余万元。

移动增值业务行业产业规模庞杂,诸如游戏娱乐、手机阅读、彩铃、手机支付及为用户提供各种“QQ钻”服务等各类增值服务,都需要借助移动运营商进行结算,而

有一种结算是先扣当时的通讯费,服务费在月底统一扣除。“爆卡人”就是利用了这个时间差,用少量余额的电话卡进行充值。

当到了结算日,腾讯公司进行结算时发现,这些手机卡都已被注销,或者余额不足,无法收取相应费用,就会关闭这些增值服务,QQ用户们就会发现“掉钻”了。

今年1月,腾讯公司报警,此案被公安部挂牌督办。常州警方

天宁分局会同网安支队专案组调查发现,原来,是一伙“爆卡人”“躲”在一个叫“卡乐购”的第三方平台的背后。“卡乐购”名下有数百个卡盟分站,通过类似传销的方式发展下级代理经销商,这些经销商又自己设立网站,提供QQ冲钻等增值服务,充值价格比正规途径要便宜得很多。警方调查发现,仅2012年,“卡乐购”的平台冲钻销售记录就高达百万条,数目惊人。

每天发送上万条短信,一年涉案4000多万

据警方介绍,这些“爆卡人”专门收购一些还存有少量余额的电话卡,然后用电话卡为提出需求的消费者进行增值服务充值。“这些电话卡上有的甚至只有两块钱,但是给一个QQ用户冲钻,只需要先支付3毛钱的通讯费,那么‘爆卡人’就能为6个QQ用户冲

钻,以此类推,如果每个钻只卖3块钱,6个用户就是18元,这些‘爆卡人’只需要支付1.8元,却至少可以获利16元”,专案组民警瞿俊告诉记者。

在调查中发现,“爆卡人”每天要发送上万条短信,于是,他们就使用一种叫“猫池”的通讯工具

来实现。“猫池”可以同时插十几张手机卡,他们事先就用软件分别设置好每个卡槽发短信的功能,然后在接到打包服务需求后,向提供增值服务的经销商发送开通业务的短信。据警方介绍,在一年多多的时间里,这个“爆卡人”团伙涉案金额多达4000多万元。

提醒

馅饼背后是陷阱

1月15日上午,常州市公安局天宁分局会同网安支队兵分六路,同时在湖北、广东、福建、四川等地收网,一举摧毁“卡乐购”平台,以及平台下设立的“华久卡盟”、“傲视卡盟”等多个非法卡盟网站,16名主要涉案人员全部落网。目前,14名嫌疑人因涉嫌诈骗被刑拘,2名嫌疑人取保候审。专案组民警瞿俊表示,所有的低价和免费广告都应小心,馅饼背后往往隐藏着陷阱。广大网友在正规平台上购买增值服务才是安全之道。

揭秘

主要嫌犯竟“自学成才”

据警方介绍,在该团伙中的主要嫌疑人是一名常熟“80后”许某。据许某交代,他初中毕业后一直无业,在家自学电脑程序,竟然成了一个电脑达人。头脑精明的他,自己琢磨起办游戏网站,知名的“7K7K”小游戏网站,就是他创立的。在获得了大量的游戏用户后,他将这一游戏网站转手,一举赚了800余万,是他赚到的第一桶金。



区域新闻

1.0新闻吧

周末气温最高超25℃

快报讯(记者 刘伟伟)春天正进入“盛放期”,近期全省持续晴好天气,今天23℃,明天24℃,而这个周六,南京的气温将达到27℃。

南京三日天气

今天 晴,西到西南风3~4级,4~23℃,局部有霜或霜冻
明天 晴,8~24℃
后天 晴到多云,12~27℃

淮安彩民中体彩636万

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)大乐透13035期无锡3172万大奖得主刚刚领走大奖,同期淮安的大奖得主于先生昨日也前来兑奖。虽说该大奖得主只中得当期1注头奖,但单注奖金也达到了600多万元,连同其他小奖,最后总奖金达到636万元。于先生的这张中奖票,只是花了12元而已,前区六码后区二码的“迷你复式票”,其中出1注一等奖,5注四等奖,总奖金达到636万元。“我每次可都是研究研究再研究,好不容易确定了这组号码。”于先生显然是属于那种技术型彩民。

就业歧视何时才能消除?

高校招教师,部分职位重男轻女

给出的理由是:女生家庭负担重,不利于科研

昨天,江苏省高校招生就业指导服务中心举行省2013高校补充师资供需洽谈会,来自全国的27家高校带来1268个岗位。洽谈会现场,有高校直言不讳地公布部分职位只招男生,认为女生家庭负担重,不利于科研。

实习生 白一婷 现代快报记者 金凤

昨天,在江苏省2013高校补充师资供需洽谈会上,来自全国的27家高校携带1268个岗位“招才引智”。

“上次去应聘,两个辅导员岗位,去了一百多人,大多数都是女生,可最后录的两个都是男生。”站在某西部高校的展位前,南师大应届硕士生毕业生小沈显得有些忿忿不平。她看着招聘启事,联想到了曾经遭遇到的就业歧视,觉得高校招聘教师“重男轻女”。

在这所高校,艺术学理论、金融学、经济学、金融保险、国际贸

易等10个专业明确标注只招收男性,计算数学、统计学等3个专业男性优先。该校招生负责人表示,“倾向于招男性的岗位都属于高层次人才,要满足学校学科带头人的需要。而女性家庭责任比较重,可能无法把全部精力放在科研上。”

招聘会现场,不乏从意大利、英国等国高校归来的“海归”,但现代快报记者在现场发现,海归碰壁也是家常事。

在西部某高校展位前,一位女生捏着简历一脸尴尬。原来,她本



扫描二维码观看相关视频
现代快报记者 刘玉莹
拍摄/制作



一名女生在寻找适合自己的岗位
现代快报记者 马晶晶 摄

科毕业于南财的英语专业,硕士就读于英国兰卡斯特大学的社会学专业,本次想应聘英语教师岗位,但遭遇滑铁卢,“海归”经历并没有给她加分。工作人员称,英语专业本身专业性很强,如果其他专业来应聘难度会很大。”

严查见效

行人闯红灯大幅减少 昨天只查到69起

快报讯(通讯员 陈祖兴 记者 朱俊俊)南京交警整治中国式过马路仍在继续。不过,经过这几天的整治,行人和非机动车的违法行为大幅减少,昨天,南京交警查处行人闯红灯69起,比前天减少了一半。

昨天上午9点,现代快报记者来到中央路湖南路路口,中央路两侧各有一个地下人行通道出入口,不过一些行人丝毫不在乎,看到路面上车少了,就大胆地走上快车道,从汽车中穿行。“过街应该走地下人行通道,行人横穿马路要罚款20元。”执勤的五大队交警上前将几名从快车道过马路的行人拦下,并对其违法行为进行处罚。

这两天的严查取得了明显效果,交管部门公布的数据显示,昨天查处行人闯红灯69起,行人不走人行横道和过街设施30起,非机动车闯红灯52起,非机动车走快车道106起,非机动车越线及其他违法行为152起。“要比前一天缩减了一半。”交管人士说。

“人社局招聘要南京户籍,大学生致信人社厅投诉”后续 11省律师致信人社部建议取消招考户籍限制

快报讯(记者 张瑜)安徽籍大学生想报考南京市人社局,却因户籍受限没法报名,认为此举涉嫌户籍歧视,就投诉到江苏省人社厅,

昨天的现代快报B4版对此事进行了报道。针对类似事件,昨天,来自江苏南京的律师许英,与另外其他10个省份的17名律师联合致信国

家人力资源和社会保障部(以下简称“人社部”),建议规范全国的公务员和事业单位招聘,取消户籍条件的限制,消除就业歧视。